

职工医保费将不再划入个人账户? 国家医保局:纯属造谣

10月27日,“国家医保局”微信公众号发布辟谣声明,详情如下:

近日,一篇名为《职工注意!2024年起,职工医保缴费将彻底改变》的文章和相关截图在部分微信群、微信朋友圈等网上传播。经核实,文章中“职工医保费将不再划入个人账户”“个人将不再有自己的医保账户”等相关内容纯属造谣。

按照中央的决策部署和《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见》(国办发

[2021]14号)要求,各地医保部门通过开展职工医保门诊共济保障改革,建立健全职工医保普通门诊统筹,切实提高职工医保参保人员门诊保障水平。改革后职工医保个人账户制度仍然保留,保持3个“不变”。

一是个人账户结余的归属不变,改革前的历史结余和改革后新划入形成的结余仍然归个人所有,用于个人及家属的医疗费用等支出,且可以结转使用和继承。

二是在职职工个人缴费的比例、

流向不变,仍然全额划入个人账户。

三是退休人员不缴费的政策不变,个人账户资金仍然由统筹基金划入。

目前改革已取得积极成效,职工医保门诊待遇水平稳步提升,2023年上半年普通门诊统筹惠及职工医保参保人11.24亿人次。网上流传的“取消职工医保个人账户”相关文章内容和截图完全是造谣,我们保留追究相关造谣者责任的权利。

据封面新闻

战火纷飞

1

美军空袭叙利亚,增兵中东900人

美国官员当地时间26日说,美军当天出动两架F-16战机,空袭叙利亚境内关联伊朗伊斯兰革命卫队的军事目标。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀在一份声明中说,自本月17日以来,伊朗支持的民兵武装频频袭击驻叙利亚和伊拉克美军。在总统约瑟夫·拜登授意下,美军对伊朗伊斯兰革命卫队及其支持的武装在叙利亚境内的两处军事设施实施精确打击,作为报复。

五角大楼官员称,美军用精确制导武器轰炸叙利亚与伊拉克接壤边境的阿布凯马勒镇附近两座军火库,因存放在那里的武器弹药被用来袭击美军。

美军在叙利亚和伊拉克的多座军事基地近10天遭到至少19次无人机和火箭弹袭击,20多名军人受轻伤。一些民兵武装“认领”部分袭击。

拜登25日说,他向伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊发出警告:如果伊朗继续与驻扎在中东的美军作对,美方会回应。

一名不愿公开姓名的五角

大楼官员告诉美联社记者:“我们希望伊朗采取具体措施,命令其手下的民兵武装收手。”

这名官员说,美军在当天的空袭中没有与以色列方面协同行动。

多名美国官员称,美军最新空袭目的是迫使伊朗叫停其手下民兵武装对美军基地的袭击,而非扩大地区冲突。

伊朗和叙利亚均否认伊朗在叙利亚驻军,说只有伊朗应叙方邀请派出的军事顾问。

伊朗外交部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬26日说,如果以色列不停止对巴勒斯坦加沙地带的攻击,美国也不会“幸免于这场战火”。

巴以爆发新一轮冲突后,美军向地中海东部部署两艘航空母舰,另外增派多架战机。美军还在中东地区部署“萨德”导弹防御系统并增派“爱国者”防空导弹营。美国防部发言人帕特里克·赖德26日说,美军将向中东增派900人,包括防空系统操作人员。

据新华社

以军地面部队再袭加沙



10月26日,以色列空袭造成的浓烟从加沙地带城市拉法城中升起
新华社发(哈立德·奥马尔 摄)

以色列国防军27日发表声明说,以军地面部队过去一天内对加沙地带进行了“有针对性的袭击”,这是以军连续第二天派遣地面部队袭击加沙地带。

声明说,在空中力量的配合下,以军地面部队袭击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的部分军事目标,并打死一些哈马斯武装人员。行动结束后,以军撤离该地区。

以军26日早间发表过类似

声明,确认其坦克和步兵进入加沙地带袭击哈马斯并随后撤离。以国防军发言人哈加里26日晚说,以军将继续对加沙地带进行“有限地面进攻”,袭击在未来几天会“更加猛烈”。

巴勒斯坦安全部门人士27日告诉新华社记者,以军当天凌晨向加沙北部和中东部边境地区派出两支坦克部队,现场可以听到激烈的枪声。

据新华社

3

缅北爆发激烈战事 中方呼吁尽快停火

据缅甸媒体报道,10月27日,缅北腊戌、贵概等多地的缅军军事据点遭武装袭击并爆发交火,战事激烈。

目前,缅甸军方、政府尚未对武装冲突事件作出回应。

10月27日,中国外交部发言人毛宁在例行记者会上表示,中方高度关注有关冲突,呼吁有关方面尽快停火止战,坚持通过对话协商,以和平方式解决分歧,避免事件升级,并采取切实有效措施,确保中缅边境的安全稳定。

中国驻缅甸大使馆官方微博发文称,缅甸北部中国公民和企业安全风险上升。中国驻缅甸使馆提醒在缅中国公民、企业和机构密切关注缅北局势发展,增强风险意识,加强安全防范,避免前往冲突地区。在冲突地区的中国公民要切实规避安全风险。

综合央视、外交部网站等

4

印巴边境突然交火 互指对方先动手

当地时间10月27日,巴基斯坦军方消息人士称,一架无人机试图侵入巴基斯坦,被巴基斯坦军队击落,随后印度军队向锡亚尔科特边界沿线的巴基斯坦哨所开火。

印度边境安全部队的发言人则表示,当地时间10月26日晚间,巴基斯坦游骑兵在查谟-克什米尔的阿尔尼亚和拉恩比尔辛格波拉地区向印度边境安全部队开火。印度军队进行了报复。

该发言人称,巴基斯坦游骑兵于20点左右开始射击。该发言人在当地时间26日22点30分表示:“交火仍在继续。”

尽管社交平台上有关消息称边境地区遭到猛烈炮击和迫击炮攻击,但印度边境安全部队的官员尚未对此发表评论。

据澎湃新闻、央视

中疾控专家吴尊友病逝,享年60岁

记者从中国疾病预防控制中心发布讣告获悉,该中心流行病学首席专家、性病艾滋病预防控制中心原主任、研究员吴尊友,因病医治无效,于10月27日12时56分在京逝世,享年60岁。尊重本人生前遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式。

吴尊友生于1963年,1995年毕业于美国加州大学洛杉矶分校,为流行病学博士。曾任中国疾病预防控制中心流行病学首席专家、性病艾滋病预防控制中心干预室主任、博士生导师,为国务院特殊津贴专家。他常年深耕于艾滋病等传染病的防治,2003年参与“非典”疫情防控工作,先后主持国家科技重大专项课题及美国国立卫生研究院课题等研究课题40多项,发表学术论文450多篇。

2020年伊始,吴尊友积极投入新冠肺炎疫情防控,科学研判全国及重点地区新冠疫情趋势,并多次在国务院联防联控机制新闻发布会上发言,以权威专家的身份接受媒体采访,通过个人微博渠道等及时回应群众的关切。因其在新冠肺炎疫情防控和艾滋病防治等方面工作的突出贡献,被中共中央宣传部、中国科协等六部门授予2021年度“最美科技工作者”称号。



吴尊友生前参加央视节目 据央视

吴尊友生前通过各种形式,培养了大量国家急需的公共卫生及艾滋病防治人才。除了指导博士及硕士研究生、主持人才培养项目等,他还应邀开展网络培训,单次培训的参加人员就可达万人以上。

记者了解到,2017年,吴尊友曾作为导师代表,在中国疾控中心研究生毕业典礼上致辞,寄语学生善待自己:“作为疾病控制工作者,我们肩负着保护全国乃至世界人民健康的神圣责任。除了祖国和人民的呼唤,其他任何事都不值得你们牺牲自己的健康甚至生命去追求。”据南方都市报

打死18人,美枪击案嫌疑人仍在逃

美国缅因州刘易斯顿市群体性枪击事件发生后,枪手26日仍未归案。执法部门出动包括联邦调查局探员在内的数百人、多架直升机和无人机在案发地附近城镇、森林和水道展开跨州搜索,依旧一无所获。

警方认定嫌疑人为罗伯特·卡德,现年40岁,美国陆军预备役人员。警方确认,卡德25日晚在刘易斯顿市一家保龄球馆和一家餐厅开枪打死18人、打伤13人,作案后逃窜。

警方在距离刘易斯顿市11公里处一座船坞边发现疑似卡德潜逃时驾驶的一辆白色运动型多功能车(SUV)。卡德名下有三艘船。美国海岸警卫队26日派出一艘巡逻艇搜查卡德的下落,但没有收获。

与缅因州接壤的加拿大边防人员发布警示,称卡德“携带武器且危险”。

暂不清楚卡德作案时使用何种武器。据路透社报道,缅因州是美国枪支管控最宽松的州之一,购买或携带枪支均不需要许可证件,盛行打猎和运动射击。据兰德公司2020年所作调查,缅因州一半成年人家中拥有枪支。

数十名警员26日晚些时候包围刘易斯顿附近鲍登镇一座民宅,这座住宅据信为卡德亲戚所有。警员用扩音器向房内人员喊话,后来离开。警方发言人说,警

方在执行搜捕令,并不确定卡德是否藏身于此。

缅因州长珍妮特·米尔斯说,会动用一切手段把卡德绳之以法,为遇难者及其家属讨还公道。据医院人员介绍,13名伤员中,3人伤势危重。

刘易斯顿人口不到4万,是缅因州第二大城市。该市连同周边一些小城镇26日维持就地躲避令,不少街道空无一人,学校、诊所和超市统统关门。距离刘易斯顿45分钟车程的缅因州最大城市波特兰同样关闭所有公共场所。

卡德的邻居戴夫·莱塔特接受媒体采访时说,卡德犯案令他“大为震惊”,“我压根想不到他会干这种事”。

卡德父亲的邻居里克·戈达德说,卡德为人低调,但爱好枪支。“去年他在这附近猎杀一只鹿,光是那把步枪上的热成像瞄准镜就要2000美元。”

美国陆军发表声明说,卡德2002年入伍,在位于缅因州索科的陆军预备役基地担任油品供应技术人员,从未外派作战。

缅因州警方发表的另一份声明说,卡德曾报告幻听,出现过威胁袭击国民警卫队基地等反常行为,今年夏天在一个心理健康中心接受过两周评估治疗。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(23164期)

中奖号码:8 3 6 1 6 7 8

奖等 本地中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

体彩排列3(23286期)

中奖号码:1 1 6

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1148注 1040元

组选3 2659注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(23286期)

中奖号码:1 1 6 0 4

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 57注 100000元

体彩7星彩(23123期)

中奖号码:2 3 5 2 3 4 +11

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 1注 5000000元